

Cazier - DNR, Tim <tim.cazier@state.co.us>

Dave Schuler Gravel Pit

1 message

Tamara Myers <tmyers@d49.org> To: Tim Cazier - DNR <tim.cazier@state.co.us> Wed, Aug 22, 2018 at 10:08 PM

So dad is not as far as I thought! He is driving me crazy. I know he's trying but I told him he needs to try harder and faster. He has the water covered or taken care of. He still needs to work on the sides and I thought he had all the trees removed. He said he's on it. Here are pictures showing you that he is working on it. Hopefully he can get back on the loader in the next day or two. I don't know how long he has to wear that patch or when he can start driving. Thank you again and I will continue pushing dad.

On Monday, August 20, 2018, Tim Cazier - DNR <tim.cazier@state.co.us> wrote: Thanks Tammy.

Wow, your dad is not having a good year. I hope he recovers soon.

Photos showing the removed russian olives, backfilled pit (above groundwater level) and the graded slopes are necessary to close out the corrective actions. Hopefully you (or your dad) have those and don't need to make a trip out there to get them. please send them as soon as you can so I can get those issues closed out.

Note, I've had cataracts removed form both my eyes and it went really well. The biggest challenge was remembering to do the seemingly constant eye drops for 2 or 3 weeks afterwards.

Tim Cazier, P.E. Environmental Protection Specialist

P 303.866.3567 x8169 | F 303.832.8106 | C 303.328.5229 1313 Sherman St., Room 215, Denver, CO 80203 tim.cazier@state.co.us | www.mining.state.co.us

On Mon, Aug 20, 2018 at 9:13 AM Tamara Myers <tmyers@d49.org> wrote:

Yes, he has most everything done...if not all done. The end of March he was in a car accident and then in April he had his knee replacement surgery. It has been one thing after another. But he finally got his loader working and I know that he has been working on it. I should know or remember but what do you need from us now? Pictures of the work? I know he completely removed the Plant/tree that was s concern. He is in surgery getting his cataracts removed. I will ask him more about the pit when he's done. Thank you so much for your patience and help. Tammy

On Monday, August 20, 2018, Tim Cazier - DNR <tim.cazier@state.co.us> wrote: Hi Tammy,

I'm getting caught up on my inspection report backlog and as I started working on your dad's report, I noticed we're way past the April 15 extended schedule for the corrective actions. Can you give me a status update? Was you dad able to get the corrective actions completed? If not, I believe my bosses are going to want to pursue enforcement actions including revocation of the permit, bond forfeiture and possibly civil penalties.

Tim Cazier, P.E. Environmental Protection Specialist

P 303.866.3567 x8169 | F 303.832.8106 | C 303.328.5229 1313 Sherman St., Room 215, Denver, CO 80203 tim.cazier@state.co.us | www.mining.state.co.us

Hi Tim,

On Mon, Apr 2, 2018 at 8:51 AM Cazier - DNR, Tim <tim.cazier@state.co.us> wrote: Hi Tammy, I did get your email. I was in the field last Wednesday and Thursday, so was trying to get caught up with office work on Friday and today. I'm ok with extending till the 15th as I know you're working on getting things done. Sorry to hear about your dad. Hope he heals up soon. Tim Cazier, P.E. **Environmental Protection Specialist** P 303.866.3567 x8169 | F 303.832.8106 | C 303.328.5229 1313 Sherman St., Room 215, Denver, CO 80203 tim.cazier@state.co.us | www.mining.state.co.us On Mon, Apr 2, 2018 at 8:29 AM, Tamara Myers <tmyers@d49.org> wrote: Just making sure you received this email. My dad has a guy coming next week (Apr. 9th -13th) to hopefully begin the process of updating the gravel pit requirements. Thank you! Tammy Myers ----- Forwarded message ------From: Tamara Myers <tmyers@d49.org> Date: Tue, Mar 27, 2018 at 3:45 PM Subject: Dave Schuler Gravel Pit To: "Cazier - DNR, Tim" <tim.cazier@state.co.us> Hi Tim, We are still working on getting the equipment and somebody to do the required updates on my dad's gravel pit. We had the dozer delivered and everything was set to go and the dozer broke down. Dad is having a difficult time finding someone to fix it. It needs breaks redone or something. I am working on renting a dozer and we have a guy that is to come down to work on the pit once I can get a loader there. Dad was in a bad car accident this past Friday so that has delayed my process. He got out of the hospital on Sunday and I have been staying with him. He has a fractured rib and lots of bumps and bruises. Would there be any way you could extend the deadline to April 15th. That should give me enough time to get things going. I am so sorry that this happened. I will let you know exactly what is being done and when. Thank you so much! Tammy Myers 2 attachments



63A005A7-5D40-49D4-959D-18DCBDAEACF4.jpeg 4946K

> **192966C6-D3E2-4433-AF6B-DF913152B233.jpeg** 4633K

State.co.us Executive Branch Mail - Dave Schuler Gravel Pit





